

# 中牟县推进软弱涣散和后进村党组织整顿工作 把摸实情、办实事、求实效贯穿整顿工作始终

本报讯 11月28日,中牟县召开软弱涣散村、后进村党组织整顿工作推进会。潘开名、楚惠东、李晓亮、李延中、牛健、张胜利、牛满仓、耿志国、赵和平、乔琳等县四大班子主要领导和分包联系软弱涣散村村处领导参加会议。

会上,县委常委、组织部长耿志国传达了郑州市委副书记、组织部长焦豫汝调研中牟基层党建工作会议精神和全市软弱涣

散村党组织整顿工作会议精神。针对当前工作,潘开名要求,要提升认识抓整顿。部分乡镇(街道)重视还不够,整顿方案针对性不强,解决问题不彻底,整顿工作不深入。要聚焦问题抓整顿。要进一步理清问题,完善整顿方案,加强督促指导。要精准施策抓整顿。要着力解决“两委”班子不健全、战斗力弱的问题。着力解决带头人能力不强、工作

状态有待提升的问题,着力解决信访问题突出的问题,着力解决好铲除黑恶势力滋生土壤的问题。要压实责任抓整顿。要压实责任抓落实,严格督导抓落实,建立机制抓落实。潘开名强调,软弱涣散整顿工作是基层组织建设的短板,各乡镇(街道)一定要真心、用真心,一定要大兴从实从实的优良作风,切实把讲认真的工作要求贯穿全过程、各方面,确

保整顿工作不搞形式、不走过场,高质量完成整顿工作。

县委副书记、县长楚惠东强调,各乡镇(街道)要组织召开村“两委”会议,学习会议精神,结合实际,认真研究谋划好本乡镇(街道)的具体贯彻落实意见,把思想和行动统一到讲话精神上来。要抓好贯彻落实。突出抓好班子建设,突出解决难点问题,突出抓好农村稳定,紧紧依靠人民群众。

要形成工作合力,各乡镇(街道)党委(党工委)是整顿工作的主体,要切实发挥统筹协调作用,整合各方整顿工作力量,形成工作合力。紧紧依靠群众查摆和解决问题,依靠群众的理解和支持来推动整顿工作的健康发展;把群众满意不满意作为评价整顿效果的基本标准,把摸实情、办实事、求实效贯穿整顿工作始终。

记者 张朝晖 通讯员 鲁杰 梁亚婷

## 中牟县召开县城建设提质和文明城市创建工作推进会 查漏补缺 抓好工作落实 确保取得实实在在的成效

本报讯 12月4日,中牟县召开县城建设提质工程和文明城市创建工作推进会。潘开名、楚惠东、李晓亮、李延中等县四大班子领导参加会议。

县委常委、常务副县长任程伟,县委常委、宣传部长任大同分别总结了中牟县县城建设提质工程和文明城市创建工作基本情况,并对下一步工作进行安排部署。

县委常委、宣传部长任大同就全县文明城市创建工作讲了三方面意见:成效初显。文明城市创建工作开展以来,在县领导的支持以及各乡(镇、街道)和县直及驻县各单位的团结协作下,围绕创建要求开展了一系列卓有成效的工作:健全工作机制提供制

度保障、丰富活动载体提升群众参与度、开展专项整治改善百姓生活、加大文明创建坚实创文基础。在上半年郑州市对六县(市)文明城市创建工作的模拟测评中,中牟县居第五位,刚过及格线。究其原因,有以下几点:重视程度不够、体系把握不准、宣传氛围不达标、配合意识不强。2019年,是创文工作的迎检年,时间紧任务重,各乡(镇、街道)、各单位要注重整治提升、坚持精准创建、贯彻最新要求、坚持城乡共建、营造浓厚氛围、倡树文明新风。

县长楚惠东表示,县城建设提质工程和文明城市创建工作成效明显,各单位要持续深入推进,坚持创建引领,统筹结合、协同推进、标本兼治,把两项工作全面落

到实处。

县委书记潘开名要求,各级各部门要提高思想认识,增强责任感、紧迫感,对照年初制定的工作目标,查漏补缺,要认真贯彻落实省、市相关会议要求,抓好工作落实,确保取得实实在在的成效。要有方向性和针对性制定工作方案,各单位要分解任务、细化分工、务实重干、攻坚克难。要紧抓工作落实、严格考核奖惩,责任到人,同时要加大宣传力度,利用多种渠道,宣传经验、展示成果,还要及时曝光不文明行为,调动全社会支持、参与两项工作的积极性和创造性,奋力开创中牟百城提质和文明城市建设新局面。

记者 张朝晖  
通讯员 边明

## 中牟“牵手”卢氏县范里镇 坚决打赢脱贫攻坚战

本报讯 12月1日至2日,中牟县县长楚惠东带领相关部门主要负责人到卢氏县范里镇开展结对帮扶工作。县领导杨书立参加活动。

楚惠东一行先后到范里镇南苏村顺林食用菌合作社、后峪绿禾蜂蜜加工厂、滨河易地搬迁安置小区、滨河新区丝路亨通扶贫服装加工基地、三门献民林业扶贫茶厂、何窑村产业扶贫基地以及范里镇后峪小学,实地查看了产业扶贫和易地扶贫搬迁等工作开展情况。每到一处,楚惠东都详细了解项目的生产经营和带贫模式、带贫成效等情况,特别是认真询问中牟县帮扶的南苏村草莓基地项目和滨河社区公共服务设施完善提升项目的进展情况。

在范里镇后峪小学,楚惠东一行为困难家庭学生带来学习和生活用品,希望他们好好学习,将来成为对社会有用的人。

在滨河新区丝路亨通扶贫

服装加工基地,楚惠东为“中牟—范里结对帮扶产业扶贫基地”进行揭牌。座谈会上,楚惠东提出,结对帮扶,是上级安排,更是十分光荣的政治任务。一定要抓紧抓好,发挥1+1>2的效用,团结合作,全心全意,全力以赴,全面推进范里镇脱贫攻坚工作。提高政治站位,锤炼工作作风,以优良的作风助推脱贫攻坚。要发挥焦裕禄的“三股劲”精神,炼身炼心炼信仰,扶贫扶智扶志气,用扎实的作风、纯洁的党性来保障脱贫攻坚始终“脱真贫、真脱贫”。携手努力,坚决打赢打好脱贫攻坚战。千里结缘扶贫牵,中牟县与范里镇能够结对帮扶是缘分,双方要充分利用结对帮扶的平台,统筹范里镇脱贫攻坚所需与中牟县帮扶所能,共同发力,聚焦攻坚重点,确保结对帮扶实效,早日实现范里镇精准脱贫。

记者 张朝晖  
通讯员 张飞

## 中牟县组织党员干部观看廉政教育影片《兴衰之鉴》 在全县营造 尊廉、崇廉、尚廉、守廉的浓厚氛围

本报讯 12月1日,中牟县组织全县党员干部集中观看廉政教育影片《兴衰之鉴》。潘开名、李晓亮、李延中、牛满仓、任大同等领导参加观影。

廉政影片《兴衰之鉴》是省委宣传部、省纪委、省委组织部牵头拍摄的历史廉政文化教育片,影片以中华民族五千年朝代兴衰更迭为线索,以“廉则兴、腐则衰”为主题,从历史的兴衰之道中探寻廉政文化的力量,为盛世鸣警钟,为时代举镜鉴,是加强党员干部廉政教育和党风廉政建设生动素材。

县委常委、县纪委书记、县监察委员会主任牛满仓强调,全县党员干部要充分发挥影片的教育作

用,从影片中获得警示、提升认识,巩固发展反腐败斗争压倒性态势,从而引导广大党员自觉加强党性修养,增强廉政意识,坚守清廉底线,在全县营造尊廉、崇廉、尚廉、守廉的浓厚氛围和风清气正的政治生态。

记者 张朝晖  
通讯员 鲁杰

## 中牟县开展宪法日宣传活动

本报讯 2018年的12月4日是第五个国家宪法日,本周也是第一个“宪法宣传周”。为深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,大力宣传宪法和宪法修正案,12月4日,中牟县开展以“弘扬宪法精神建设法治中牟”为主题的12·4宪法日宣传活动,县领导李长宝、朱清伟、申宏尧参加。

活动现场,39个县直及驻县单位通过悬挂宣传横幅、摆

放法治宣传展板、发放宣传资料、派发法律口袋书、设立法律法规咨询台等形式,结合各自职责分工就宪法及其相关的法律法规进行了宣传,并为市民送去了普法书籍、宣传册、购物袋等法治宣传品,号召市民养成文明法治行为,依靠法律法规来解决矛盾纠纷、依法维护自身合法权益。

记者 张朝晖  
通讯员 李帅 冉亚辉

